

王族第N代 大唱凡人歌

查理二世、克伦威尔、拿破仑是英法的王公贵族。1月9日,英国媒体找来这些大人物的后裔,让他们扮成祖先的经典形象拍照,经过化妆、道具和电脑合成之后,每个人都像是和祖先一个模子里刻出来的,而这些有着王族血脉的人却都生活得很平凡,血统并没有改变他们的生活,他们没有从政,也并非富豪。

王室血脉没为事业加分



菲兹罗伊(左)查理二世(右)

查理·菲兹罗伊
祖先:查理二世
职业:旅游公司顾问

在克伦威尔死后,查理二世回到英国继承王位,因为他

有许多情妇,但是没有留下任何合法的继承人。查理·菲兹罗伊是查理二世的第九代曾孙。现年50岁的菲兹罗伊是两个孩子的父亲,也是伦敦一家艺术旅游公司的顾问。他曾被去

年的《泰晤士报》旅游版入选“旅游顾问五十大”。但他的王室血脉对他的事业并没有加分。菲兹罗伊说:“人们对查理二世的印象好像就是他非常风流,有很多情妇。但实际上,为了生存下去,他不得不这样做。”菲兹罗伊最近为这位著名祖先写了一本名为《王者归来:真实的查理二世》的书。他说:“他(查理二世)让人印象深刻,也是英国最聪明的国王之一。”

菲兹罗伊说:“我的王室血脉不能改变我的身份,但是却能改变人们对我的看法。我发现这个时代,这真是一个令人尴尬的问题。”

王公后代在肯尼亚长大



查理(左)克伦威尔(右)

查理·布什
祖先:克伦威尔
职业:农业机械公司技术顾问
克伦威尔曾领导议会

军将国王查理一世送上断头台,也曾领导圆颅党在17世纪40年代的内战中大获全胜,更曾当过护国公(实际上的英国国王)。

查理·布什是克伦威尔的第九代曾孙,这位64岁的老人来自英国古镇萨默塞特,在肯尼亚农场长大,现在在澳大利亚一家农业机械公司担任技术顾问,他有三个孩子。

查理说:“我发现很难与这样一位著名的祖先联系起来,尽管我们拥有同样果断的性格。”查理的传家宝包括一幅肖像和几把剑,现在都在克伦威尔出生地亨廷顿的克伦威尔博物馆展出。

查理说:“这样一位祖先并没有给我带来任何不同,但我为他感到骄傲。”

王室族谱为他换得免费酒水



德萨利斯(上)拿破仑(下)

雨果·德萨利斯
祖先:拿破仑
职业:财务公司经理

拿破仑·波拿巴是历史上最伟大的军事统帅之一,从一个默默无闻的小贵族成为赫赫有名的法国拿破仑一世皇帝。

德萨利斯现年36岁,与人合伙在伦敦创办了一家财务公司并担任经理,是拿破仑的第四代曾孙。他的家族可以追溯到拿破仑皇帝与情妇艾米丽之间的私情,当时他们生有一女,德萨利斯就是从这一分支传承下来的。

德萨利斯说:“拿破仑兴趣广泛,因此我们可能有些共同点。有时候,有一个著名的祖先可能非常有趣。有一天晚上,我与一些朋友前往巴黎的拿破仑酒吧,老板说,如果我能证明自己是拿破仑的后裔,以后酒水免费。我在深夜的时候打电话给父亲,说服他给我传真一份家谱副本,证明了我的身份。”信时

■无奇不有

少妇化身男孩 混入学校骗翻众人

巴尔博拉·斯克洛娃是捷克一名33岁妇女。为躲避一起虐童案的调查,她逃往挪威,化身13岁少年“亚当”,就读当地一所学校。4个月来,斯克洛娃先后蒙骗了儿童援助机构、学校教师和学生,真实身份一直未露馅。

拒绝作证 逃往他国

斯克洛娃原住捷克摩拉维亚,由一名叫克拉拉·毛厄罗娃的女子收养。毛厄罗娃还有两个亲生儿子。然而,斯克洛娃那时也没有使用真实身份,而是化身成12岁少女“安娜”。

去年夏天,捷克警方突击搜查了毛厄罗娃的住宅并将她逮捕。毛厄罗娃被控虐待两个儿子。此后,毛厄罗娃的两个儿子和斯克洛娃被布尔诺一家孤儿院收养。

作为养母虐童案的重要证人,斯克洛娃却不愿出庭作证,她从孤儿院溜走,逃到丹麦。由于斯克洛娃逃跑,警方至今未弄清斯克洛娃究竟是本案犯罪嫌疑人、受害者还是证人。警方于2007年5月开始寻找她。2007年6月,斯克洛娃和另外几名捷克人一同来到挪威首都奥斯陆。

化身少男 蒙骗众人

抵达挪威后,斯克洛娃为

掩人耳目,不仅保留了自己的少年身份,还“变换”了性别:她剪掉头发,穿上裹胸,化身13岁少年“亚当”。

2007年9月,斯克洛娃的“替身母亲”领她来到一所学校,“替身母亲”向校方出示了一份捷克护照。学校同意让斯克洛娃入学。在校学习的4个月中,斯克洛娃尽管举止有些古怪,但还是成功蒙骗了儿童援助机构、学校教师和学生。

一名教师回忆说:“‘亚当’就是不肯参加体育运动。”斯克洛娃的同学也说,“亚当”行为古怪,居然在图书馆连续看一本书长达6小时。

真相大白 遣送回国

挪威北部城市特罗姆瑟警方1月5日发现并扣留了斯克洛娃,识破了她的真实身份。挪威警方发表声明说:事实上,失踪少年是名33岁的成年妇女。”挪威警方9日将她遣送回捷克布尔诺。

捷克媒体说,斯克洛娃可能因“于去年夏天在儿童收养所中乔装未成年少女而损害他人利益”被判最高两年监禁。捷克司法部门人员说,检察人员还会研究是否指控斯克洛娃盗窃他人身份证明等罪行。

杜鹃(新华社供本报特稿)



斯克洛娃(左)与她的男孩扮相(右)

小狗情深意重 挖出死亡猫友同眠

英国大曼彻斯特威根市18个月大的宠物狗奥斯卡和17岁的宠物猫亚瑟的友谊,简直可以拍成一部迪斯尼动画电影。尽管它们年龄相差悬殊,但自从它们在一起后,就几乎从未分离过,它们不管到哪儿都是成双成对。17岁的亚瑟是一只庞大的猫,它只要往奥斯卡身边一站,没有哪只恶狗敢来欺侮奥斯卡。由于奥斯卡身小腿短,它总是无法爬上主人家中的沙发,而宠物猫亚瑟总是会在底下“托”上一把,让奥斯卡靠它的身体当跳板上沙发。

然而天有不测风云,17岁的亚瑟在日前终于离开了人世。亚瑟的去世显然让宠物狗奥斯卡悲痛欲绝,它当天什

么也不吃,寸步不离地守在亚瑟的尸体旁,发出呜呜的哀鸣。当73岁的主人罗伯特·贝尔为亚瑟在花园中挖了一个墓坑后,奥斯卡又寸步不离地跟随罗伯特来到花园,看着他

将亚瑟的遗体埋进坑里。当贝尔夫妇晚上入睡后,奥斯卡竟然爬出门上的猫洞,来到屋后的花园中,用爪子刨开了埋葬亚瑟的坑洞,将亚瑟的遗体又拖回了家中!奥斯卡将亚瑟摆到它们平时共享的睡篮里,然后用舌头一寸寸舔干净了亚瑟雪白毛发上的泥土,直到将亚瑟舔得一尘不染后才入睡。当贝尔夫妇第二天早晨醒来时,震惊地发现奥斯卡正依偎着亚瑟毫无生命的遗体在睡篮中安睡。 欧阳

珠峰登顶第一人 88岁去世

20世纪最伟大的探险家之一、世界最高峰珠穆朗玛峰的第一个征服者埃德蒙·希拉里爵士因心脏病发作,11日在新西兰奥克兰一家医院去世,享年88岁。希拉里和尼泊尔向导丹增·诺尔盖1953年5月29日从珠峰南坡成功登顶,写下人类探险史上不朽一页。

被誉为20世纪最伟大的探险家之一的埃德蒙·希拉里一生为人谦逊,为慈善和环保事业作出了巨大贡献,受到世界各国人民的赞誉。

平静离世牵动人心

奥克兰地区卫生局11日发表声明说,希拉里因心脏病于当天上午9点左右在奥克兰医院去世。希拉里的妻子琼·马尔格鲁介绍说,希拉里7日因病住进医院,“他走得非常安详,直到最后一刻他都保持着良好的精神状态。”

不同于许多登山者都希

望死后与山为伴,希拉里生前则表示希望家人将自己的骨灰撒在他生活过的地方——奥克兰北部美丽的怀特玛塔港。当地政府发言人马克·塞恩斯伯里透露说,希拉里的家人已经接受为他举行国葬,但具体日期目前还没有确定。

新西兰总理海伦·克拉克11日表示:“埃德蒙·希拉里爵士总是谦逊地说自己很普通,然而事实上,他是一位英雄式的人物,他不仅征服了珠穆朗玛峰,而且活得谦卑又高尚……过去半个多世纪以来,他的探险精神鼓舞了数代新西兰人,并将继续激励一代又一代新西兰人。”

登上珠峰第一人

希拉里从高中时代起就喜欢登山,1951年,希拉里加入一个英国登山队,开始珠峰探险之旅。1953年5月29日,希拉里与其向导——尼泊尔夏尔巴人丹增·诺尔盖——一起克服千难万险,从珠穆朗玛峰南坡携手登上高29035英尺的顶峰,在峰顶呆了不足30分钟后他们安全返回,成功地实现了人

类登上地球之巅的梦想。

在诺尔盖1986年去世之前,希拉里一直拒绝承认他是第一个登上珠峰之人,他坚称自己和诺尔盖是并肩登上珠峰的。直到1999年,希拉里才打破长时间的沉默,承认自己首先登上了珠峰。

谦虚博爱赢得美誉

希拉里返回苏格兰后,被英国女王伊丽莎白二世册封为爵士;1987年,他被联合国评为全球500名环境资源保护者之一;他还被世界上许多大学授予荣誉博士头衔……



埃德蒙·希拉里2007年1月20日在南极洲的斯科特基地

面对纷至沓来的各种荣誉,希拉里总是以平常心对待。

尽管希拉里的一生取得了许多伟大的成就,但最令他自豪的是他数十年来为尼泊尔教育和医疗事业的发展所做的努力。希拉里晚年成立了以自己名字命名的基金会,将主要精力用于慈善事业。他致力于改善尼泊尔夏尔巴人的生活,出资帮助当地修建学校和医疗机构。2003年,希拉里在成功征服珠峰50周年纪念日当天被授予尼泊尔荣誉公民称号。

综合新华社、中国日报消息

恐惧无所不在 怕丈母娘到休克

这个世界上似乎很难找到对任何事都无所畏惧的人,但有一小部分人针对某种特定事物的恐惧确实令人费解,而且程度还相当严重。这就是医学上的恐惧症。英国《新科学家》杂志日前对五花八门的恐惧症进行了大盘点,其中一些真是闻所未闻,但它们都有一个非常正式的学名。

这种情绪的源头通常可以追溯到童年、青春期或刚成年时。患者的症状包括气急、呼吸急促、心跳不规则、恶心等。据估计,英国约有1000万人患有不同症状的恐惧症。

英国恐惧症协会的特许心理医师罗伯特·英德曼恩教

授认为,恐惧症无处不在。他说:“很多人有不同寻常的恐惧症,这并没有什么奇怪。像‘小丑恐惧症’这其实相当普遍。”还有很多人害怕开车过桥。但很多恐惧感目前还很难令人理解,比如,“水獭恐惧症”和“数字8恐惧症”“身体右方物体恐惧症”等就让人感到匪夷所思。“长单词恐惧症”指的是“持续的、反常的、没有根据的对长单词的害怕”。

“后妈恐惧症”指的是实际上是对岳母或婆婆的畏惧,症状表现为呼吸急促、晕眩、冒汗、肌肉紧绷,甚至是休克。患有“洗澡恐惧症”的人恐怕会招致周围人的极大反感。李卉